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®povriotiplo 10 — AUoELg

Acknon 1

YnoBote 6tL n yAwooa A pnopel va avayxBei otn yAwooa B. Moleg amod T Mo KATW
TPOTAOELG eival aAnOEeig Ko TTOLEG OXL;

(a) Karowog Stayvwotng yia th yAwooa A pnopei va xpnotpornown0si yia tn dtdyvwon tng
vAwooag B.

(B) Av n A givau Stayvwotipn tote kaw n B eival Stayvwouun.

(v) Av n A givat pn Stayvwotpn téte ko n B ivat un Stayvworun.

Auon

(a) AdBog. Av n yAwoooa A pmopei va avayxBei otn yAwoooa B tote, €€’ oplopol, €vag
Slayvwotng ya T yA\wooo B umopel va xpnotpomnotnBel yia Stayvwon tng yA\wooog A. To
ovtiBeTo opwe dev LoxVeL amapaitnta.

(B) AaBoc. Av n yh\wooa A pmopel va avayBei otn yAwooa B tote av n B sivat dtayvwolpn
koL n A elvat Stayvwotun. To avtiBeto opwg Sev LoxVeL amapaitnto.

(v) OpBo6. Eotw A pia pn Stoyvwolpun yAwooa. Ag umoBéooupe, yla vo ¢pOdcoupe oe
avtipaon, otL n yl\wooa B eival Stayvwolun. Tote umapxel dtayvwotng yla tn yl\wooa B.
EmumAgov, adoU n A pmopei va avaxbei otn B, o dtayvwotng tng yA\wooag B pmopel va
xpnotpomnotnBel yia tn Stayvwon tng YAwaooag A. Juvenwg n yl\wooa A eival Stayvwotun.
AUTO €pxetol ot avtipoon He TNV apxlkn Hag umoBeon. Emopévwg, av n A eival pn
Slayvwolun tote Kat n B eival pn Stayvwotun.

Acknon 2

OQswprote To MPOPANUA TG SLayvwong Katd noco pia TM M anodéxetan tn Aé§n 0010.
(a) Na popdomnotioete to npOBANUA WG o YAwooo HE TO Ovopa Agoio.

(B) Na antodeifete 6TL h yAwooo ivat Un SLayvwoLpun HE avaywyr) ano tn yA\wooa Amy.
Abon

(a) Aoo1o = {{M) | M amobeyetat tn A&€n 0010}

(B) Ma va ermudeicoupe TN PN SLOYVWOLUOTNTA TNG YAWOOOG, Ba avaydyou e L0 YVWOTH [N
Slayvwolpn yh\wooa, tTnv Amm, 0Ttnv UNo PeAETn yYAwaooo Aooio.

ZUYKEKPLUEVQ, ag UTIOBECOUE OTL N YAwooa Agoio €lvat Stayvwolun kat n TM R eival og
B£on va tn dtayvwoel. Me Bdaon tov Stayvwotn R Ba kataokeudooupe éva dtayvwotn S yla
o MPOPANUA Atm. Auto pag odnyel oe avtidaon kal emouévwg n Agoio €lval pa pn
Slayvwolun yAwaooa.

O Slayvwotng S £xeL we €nc:
S = “Me eloodo (M,w)

1. Otuate tn TM M’ n omnola pe eicodo x:
(o) Av x = 0010 n S TpExeLl To M pe eloobo w. Av n M amodexTel To w TOTE Kal n
M’ amoSEXETAL TO X KAl TEPUATILEL
(B) Av x 20010 n M’ amopplrmteL.
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2. Tpége tnv R pe elocodo (M’).
3. Avn R amnobdeytei ANTIOAEZOY.
4. Avn R anoppiet ANOPPIYE.

E€etalovtag tnv mo mavw pnxovn mopatnpoUpe OTL n pnxovr M’ anodéxetal tn Aé€n 0010
ov Kot povo av n unxovn M amodéxetal tn Aé€n w. Q¢ ek TouTtou, He eicodo tn punxovrn M’ o

Slayvwotng R Ba amodeytel av kat poévo av n pnxavg M’ amodéxetat t A&En 0010 1,
LoodUvapa, av Kal Lovo av n unxovn M amodéxetal tn Ag€n w.

AUTO oAoKANpWVEL TNV amddelén.

Acknon 3

Na anodsifete otL N o katw yYAwooa dev gival Stayvworun.
KENH = {{M) | n M givaw pra punxowvn Turing n onoia yla kaBe eicodo teppartilel

KO, KOLTA TOV TEPHATLOMNO TNG, EXEL KEVH) TOowvia}

Auon
Mo va AUooUE TRV doknon autr Ba avaydyoupes pla yvwotr pn Slayvwolun y\wooao, thv
Arm oTnV UTO peAétn YAwooa KENH.

Juykekplpéva, ag utoBgooupe O0tL N YAwooo KENH sival Stayvwolpn kat n TM R eival og
B£on va tn dtayvwoel. Me Bdaon tov Stayvwotn R Ba kataokeudooupe éva dtayvwotn S yla
0 TPOPANUA Atm. Auto pag odnyel oe avtidaon kat emopévweg n KENH eival pla pn
Slayvwolun yAwooa.

O Slayvwotng S €xeL wg €ng:
S = “Me glcobo (M,w)

1. Ouage tn TM M’ n onola pe elocodo x:
Tpé€e v M e elcobo w. Av N M amodextel To W TOTE ASELAOE TV TaALVia KoL
arnod€€ou. Av n M amoppidel, ypae KATL oTNV TOLVia Kol amoppLe.

2. Tpé€e tnv R pe elcodo (M’).

3. Avn R amnodeytet ANOAEZOY.

4. AvnR anoppidel ANOPPIVE.

E€etalovtag TNV TO TAVW HNXOVH TapatneoUpe OTL n pnxovr M’ tepuatilel os kaBe
€l0060 KOl KATA TOV TEPUATIONO TNG €XEL KEVA Tawia av Kol Movo av n pnxav M

amodéxetal tn AéEN w. Q¢ ek ToUTOU, U €loodo tn pnxavn M’ o Stayvwotng R Ba amodeytel
oV KoL povo av n pnxavn M amodéxetal tn Aé€n w.

AUTO oAokAnpwVEL TNV amddelén.
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